
 

     Aşağıda görseli verilen toplama işleminde verilmeyen toplananı ör-
nekteki gibi bulun.

4 3 7

.....

.....

5

?

?

12

     Aşağıdaki ifadelerden doğru olanların başına “D”, yanlış olanların
başına “Y” harfi yazın.

(.....) Toplama işleminde tahmin yaparken sayıların en yakın olduğu
onluklar bulunur.

(.....) 38 + 21 işleminin tahminî sonucu 60’tır.

(.....) 47 - 15 işleminin tahminî sonucu 40’tır.
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     Bir vazoda 17 tane kırmızı gül, kırmızı güllerden 6 tane daha fazla
beyaz gül vardır.

Buna göre vazodaki toplam gül sayısını işlem yaparak bulun.

     Aşağıdaki çıkarma işlemlerini yapın.
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